科华控股股份有限公司 关于 2023 年年度报告的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

科华控股股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月17日在上海证 券交易所网站(www.sse.com.cn)披露了《科华控股股份有限公司2023年年度 报告》(以下简称"《2023年年度报告》")。经事后核查发现,公司《2023年年度 报告》"第七节 股份变动及股东情况 三、股东和实际控制人情况 (二)截至报告 期末前十名股东、前十名流通股东(或无限售条件股东)持股情况表"中"前十 名无限售条件股东持股情况"数据录入有误,现予以更正:

更正前:

前十名无限售条件股东持股情况				
股东名称	持有无限售条件流	股份种类及数量		
	通股的数量	种类	数量	
郑文涌	1, 192, 300	人民币普通股	1, 192, 300	

更正后:

前十名无限售条件股东持股情况				
股东名称	持有无限售条件	股份种类及数量		
	流通股的数量	种类	数量	
郑文涌	1, 427, 400	人民币普通股	1, 427, 400	

除上述更正内容外,公司《2023年年度报告》的其他内容均不变,更正后的 公司《2023 年年度报告》详见公司同日披露在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)的《科华控股股份有限公司 2023 年年度报告(更正后)》。 由此给郑文涌先生及广大投资者带来的不便,公司深表歉意。公司将进一步加强 信息披露的编制及审核工作,不断提高信息披露质量。

特此公告。

科华控股股份有限公司董事会 2024年4月24日